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ACTA NO.
0l/05

H. AYUNTAMIENTO DE
TOTATICHE, JALISCO

z¡ seslót¡ oRDtNARtA DE Ayu¡TAtrilENTo
21 DE AGOSTO OEL 2O2O

l1:10 HORAS

En la Sala de Sesiones de la Pres¡dencia Municipal de Totatiche, Jalisco siendo las 'l l:10
horas (once horas con diez minutos), del día 21 (veint¡uno) de agosto de 2O2O (dos m¡l
veinte), se reunieron los miembros del H. Ayuntamiento gegún convocatoria emitida por el
Presidente Municipal ll.¡G. HUTUBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA para celebrar la
)ülll (Vigésima Tercera) Ses¡ón Ordinaria de Ayuntamiento, conforme a lo dispuesto en
los artículos 29,31 y 47 Ffacfjón lll de Ia Ley del Gob¡erno y la Adm¡nistración Pública
Municipal del Estado de Jalisco, dicha sesión se desarrolla bajo el siguiente:

ORDEN DEL D¡A
Lec{ura de as¡stenc¡a y declaración de quórum legal.
Leclura y aprobación del orden del día.

Lectura y aprobación del Acta número 35.
EL ING. HUTSBERTO ALONSO GÓf¡tEZ TIEDIT{A, PRESIDENTE iIUNICIPAL, <,
sol¡cita anális¡s, discusión y en su caso aprobación del Proyecto de la Ley de g
lngresos para el ejercicio fisel2121. 17^

5. EL !NG. HUMBERTO ALONSO GÓiiEZ MEDINA, PRESIDENTE TIUNICIPAL, 9
solicita autorización para celebrar el Conven¡o sobre la Notificación Electrónica -)
de Ac{os Jurídicos, Proced¡m¡entos Administrativos y Legislativos de la Comisión -
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1.. LECTURA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.. EN dCSAhOqOdet primer punto der orden der Día er rNG. HU¡TBERió ÁLóñsó c'dd; irlEÉñi,
lp-sg:Ie Municipar instruve a ra secretario Generar, Lrc. cRrs,NA G.DTNAFLORES, para que rear¡ce er pase de rista, encontrándá". pr"""nt". 08 (ocho) de ros r 1(once) integrantes del Ayuntam¡ento.
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IO. EL C. JOSÉ DE JESÚS MORALES cuIÉRREz, REGIDOR, pone a
\consideración del Pleno la elaboración de capsulas turísticas.

11,PBRO. ROSENDO SANCHEZ CARVAJAL, PARROCO DE
sol¡c¡ta la ampliac¡ón

12. LA DRA. MAR¡A
de red eléctrica en la Av. de los
YESENIA RODRíGUEZ RIVERA, solicita que el H.

Mártires.

Ayuntamiento haga las gestiones necesarias para dism¡nuir las reun¡ones
famil¡ares
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13. LA DRA.
en ellrunic¡pio, por el COVID-19.
MARIA YESENIA RODR¡GUEZ

cabo la campaña de descachanización en
14. Asuntos varios.
15. Clausura.

RIVERA, sol¡cita apoyo para llevar a
la Delegación de Temast¡án
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ING. HUMBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA
C. HELIODORO MORALES CAROENAS
C. ANGELBERTO VILLEGAS SOLORZANO
C. J. ASCENCION SOLORZANO ESCATEL
c. LoRENA UREÑA GoNzALEz
IUITRA. GEilIA LIVIER LARA GÓMEZ
c. JosÉ oe resÚs MoRALES cuflÉnRez
C. JOSÉ RAÚL OROZCO LEWA

PRESIDENTE MUNICIPAL
SINDICO MUNICIPAL
REGIDOR
REGIDOR
REGIDORA
REGIDORA
REGIDOR
REGIDOR

ACTA NO.36
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- .- Verificada la presencia de la mayoria de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente

\Municipat ING. HUMBERTO ALONSO GOMEZ trlEDlNA, en uso de la voz declara ante
3 los presentes que existe quórum legal e instala la sesión legalmente declarando válidos^:- los acuerdos que de ella emanen.

- 2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.- El Pres¡dente Municipal lNG.

,_JxUuaenfo ALONSO GÓMEZ ttlEDlNA instruye a la Secretario General, de lectura al

\ Sorden del día propuesto a los integrantes del Ayuntamiento y así mismo tengan a bien
aprobarlo, el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD de los Regidores presentes. -----

^ Las C. IIIARGARITA FELIX HUERTA y C. TERESA GUTIERREZ JARA, REGIDORAS,. 
se integran a la Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento siendo las 1 1:14 (once horas c,on

§ catorce minutos).

i-' 3.- LECÍURA Y APROBACÉN DEL ACTA NÚtrtERO 35.- Continuando con el desanollo'-'- de esta V¡gésima Tercera Sesión Ordinaria, el PRESIDENTE MUNICIPAL, EL ]NG.

ir HUMBERTO ALONSO GOiTEZ MEDINA, solicita la dispensa de la lectura del Ac-ta

i- número 35 (treinta y cinco), correspondiente a la Décima Sesión Extraord¡naria de

.=: Ayuntamiento, celebrada el día 31 (treinta y uno) de julio del 2020 (dos mil ve¡nte). Así
' mismo pone a consideración del Pleno el contenido de d¡cha Acta, siendo ambas cosas

C APROBADAS POR UNANIMIDAD de los Regidores presentes

't r-" r-rc. LUz ELENA CÁRDENAS SALAZAR, REGIDORA, se integra a la sesión

i Ordinaria del H. Ayuntamiento siendo las 11:19 (once horas con diecinueve minutos).

4.. EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓTIEZ iiEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
§ SOLICITA ANÁLEE, DISCUSÉN Y EN SU CASO APROBACÉN DEL PROYECTO

§Oe U LEy DE |NGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2021.- Haciendo uso de la

f§voz, el Pres¡dente Municipal, lNG. HUMBERTO ALONSO GÓilEZ irEDlNA, menciona

r\ue dicho proyecio de Ley se les fue hecho llegar previamente para su análisis.
\ Éosteriormente el presidente Mun¡cipal, somete a votación este punto, siendo

\ APROBADO POR UNANIMIDAD, la lniciativa de Ley de lngresos del Mun¡cipio de

Totatiche, Jalisco; para el ejercic¡o fiscal 2021, presentada por el LCP. FRANCISCO

JAVIER GUTIERREZ RAYGOZA, Encargado de la Hacienda Pública Municipal y se le

Ita pafa que la envíe y ponga a consideración del H. congreso del Estado de Jalisco

ra su aprobación definitiva de leY

EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓiiEZ fTIEDINA, PRESIDENTE ÍIIUNICIPAL,

CITA AUTORIZAC]ÓN PARA CELEBRAR EL CONVENIO SOBRE LA

NOTIFICACóN ELECTRÓNICA DE ACTOS JURIDICOS, PROCEDIMIENTOS

ADMINISTRATIVOS Y LEG ISLAT¡VOS DE LA COÍIIISÉN OE GOBERNACÉi{ Y

FORTALECIMIENTO MUNIC¡PAL.- Respec{o a este punto EL lNG. HUIUIBERTO

ALONSO GOMEZ TIEDINA, PRESIDENTE itUNlClPAL, informa que al área de

Sindicatura le piden se firme un convenio sobre la notmcación electrónica de ac'tos
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fortalecimiento municipal, por lo que pone a cons¡deración del pleno la celebración y
suscripción de d¡cho conven¡o, lo cual es APROBADO POR UNANIMIDAD.

6.- EL ING. HUfitBERTO ALONSO GÓilEZ ]UTEDINA, PRESTDENTE TIUNICIPAL,
SUGIERE AL PLENO TRATAR EL TEÍUIA DE LA AMPL¡ACÉN DE RED ELÉCTRICA
EN EL CAfitlNO HACIA EL TECNOLÓGEO.- En uso de la voz el Presidente Municipal,
sugiere al Pleno tratar el tema de la ampliac¡ón de Red eléc{rica en el camino hacia el
Tecnológico, ya que es una ampliación que autorización de los gastos que se generen
para darle seguim¡ento a esle punto. Lo cual es APROBADO POR UNANIMIDAD. ---
7.. EL IilG. HUiIBERTO ALONSO GÓTIEZ MEDIilA, PRESIDEI{TE I¡IUNICIPAL,
SOLIC]TA AUTORIZACÉN DE LA COi'PRA DE UNA PLACA COMPACTADORA 6.7
HP.- EL ING. HUT$BERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, PRESIDENTE ilIU}IICIPAL,
solicita aprobac¡ón de la compra de una placa compac{adora 6.7 HP, la cual tuvo un
costo de $13,500.00 (trece mil quin¡entos pesos 00/100 M.N.). Dicho punto se somete a
votación y es APROBADO POR UNANIMIDAD.

8.- EL rNG. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDTNA, PRESTDENTE lt¡Ur.¡rclp¡r-;.j
poNE A CO¡{S¡DERAC|Ó¡ O* PLE}.|O TRATAR EL TEtUtA DE LOS EVE TOS .-t _ ¡,
PRÓXMOS A CELEBRARSE EN EL TES DE SEPTIEMBRE Y OCTUBRE.- EN USO dE i \
la voz el lNG. HUTBERTO ALOi¡SO GOltlEZ MEDINA, PRESIOEilTE ttUNlCtPAL, : -:
sugiere al Pleno al¡nearse a las indicaciones del Gobemador, respec{o a la cancelaciónl \
de eventos masivos, que en nuestro Munic¡pio estarian próximos a celebrarse q
trad¡cionalmente, como lo son festejos patrios en Cabecera Mun¡cipal y en la Delegación ¡
de Temast¡án; Certamen en la Delegac¡ón de Temastián, Fiestas en Honor a la Virgen del Y
Rosario, Feria Regional Totat¡che 2020 y todos sus eventos. Una vez analizado y \
discutido este punto se llega al acuerdo de cancelar todos los eventos antes-
mencionados, lo cual se somete a votación y es APROBADO POR UNANIMIDAD. ----
9.. EL C. ANGELBERTO VILLEGAS SOLÓRZANO REGIDOR SOLICITA APOYO \
ECOilÓilrcO PARA CULiiINAR LA OBRA DE EIIPEDRADO DE LA CALLE

§
\

FRANCISCO l. ilIADERO EN LA LOCALIDAD DE SANTA RITA.- En uso de la voz et C.
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ANGELBERTO VILLEGAS SOLÓRZANO, REGIDOR, soticita apoyo económico con
d\
d\

$32,000.00 (tre¡nta y dos mil pesos 00i100 M.N.), para culminar la obra de Empedrado de \la Calle Francisco l. Madero en la Localidad de Santa Rila. El pago por persona sería de
$160.00 (ciento sesenta pesos 00/100 M.N.) por cuatro horas diarias, y se contrataría a
diez personas de la Localidad que necesiten empleo. Una vez discutido y anal¡zado este¡
punto se somete a votación y es APROBADO POR UNANIMIDAD.

10.- EL C. JOSÉ DE JESÚS MORALES GUNÉRREZ REGIDOR, PONE A
CONSIDERACIÓT.¡ OEU PLENO LA ELABORACÉil DE CAPSULAS TURiSTICAS.- EN
uso de Ia voz eI C. JosE DE JEsÚs MoRALES GUTIÉRREZ, REGIDoR, pone
consideración del Pleno la elaboración de capsulas turísticas de todo el Munic¡ pio con I

cual se promovería el lurismo, por lo que sol¡cita autorización de los gastos que se
generen. Dicho punto se somete a votación y es APROBADO pOR UNANI MIDAD

11.. PBRO. ROSENDO SANCHEZ CARVAJAL PARROCO DE TEMASNÁN
SOLICITA LA AMPLIACIÓN DE RED ELÉCTRICA EN LA AV. DE LOS MARNRES.. EI
C. JOSÉ DE JESÚS MORALES GUNÉRR EZ, REGIDOR, informa que el PBRO.
ROSENDO SANCHEZ CARVAJAL, PARROCO DE TEMASTúN, b hizo llegar una
solicitud para una ampliación de red eléctr¡ca en la Av. de los mártires en la Deleg
de Temastián, sin embargo no cuenta con presupuesto, por lo que este punto q

L:

pend¡ente para Ia próxima ses¡ón de Ayuntamiento
ued

I
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12.- LA DRA. i,tARiA YESENIA RODR|GUEZ RIVERA, SOLICITA QUE EL H.
AYUNTAII'IENTO HAGA LAS GESTIONES NECESARIAS PARA DISMINUIR LAS
REUNIONES FAMILIARES EN EL MUNICIPIO, POR EL COVID.1g.. EI C. JOSE DE
JESÚS MORALES GUflÉRREZ, REGIDOR, iNfOTMA qUE LA DRA. MARíA YESEN¡A
RODRíGUEZ RIVERA, le solicitó que le p¡da al Ayuntamiento que haga las gestiones
necesarias para d¡sminuir las reuniones familiares en el Munic¡pio, por el COVID-19, por
lo que sugiere que se apoye con es€ tema, para lo cual se seguirá dando difusión a las
medidas preventivas. Además menciona el Regidor que la Doctora solicita apoyo con la
Ambulanc¡a para ir a tomar muestras del COVID-19, ambos puntos se somelen a

I3.. LA DRA. i'AR¡A YESEN]A RODRíGUEZ RIVERA, SOLICITA APOYO PARA
LLEVAR A CABO LA CATPAÑA DE DESCACHARRIZACIÓN EN LA DELEGAC6N
DE TETIASTIAN.. EI C. JOSÉ DE JESÚS MORALES GUTIÉRREZ, REGIDOR, iNfOrMA
que LA DRA. MAR|A YESENTA RODRíGUEZ RlvERA, le sol¡citó apoyo con perifoneo
y que pase el camión recoleclor, para llevar a cabo la campaña de descachanización en
la Delegación de Temastián. Lo cual se somete a votación y es APROBADO POR
UNANIMIDAD.

14.- ASUNTOS VARIOS.- En desahogo de este punto, se abordó lo siguiente:
A) EL C. J. ASCENCION SOLORZANO ESCATEL, REGIDOR, solicita autorización

de los gaslos que se generen por motivo de la rehabilitación de la cancha de usos
múlt¡ples en la escuela Primaria Guadalupe Victoria en la Local¡dad de Agua
Zarca. Lo cual se somete a votación y es APROBADO POR UNANIMIDAD. -----

15.- CLAUSURA.- Agotado el Orden del Día y. desahogados todos los asuntos
propuestos, El lNG. HUIIIBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, PRESIDENTE
i,IUN|C|PAL, procede a la clausura de esta Vigésima Tercera Sesión Ordinaria de
Ayuntamiento s¡endo las 13:17 (trece horas con diecis¡ete minutos) del día 21 (veintiuno)
de agosto de 2O2O (dos mil ve¡nte), levantando la presente acla para constancia y
cumpl¡m¡ento firmando al cálce los que en ella intervinieron y quisieran hacerlo. ---------

DOY FE.

. HUMBER NSO GOMEZ LIC. CRTSTI DINA FLO

EDINA SECRET RIO GENERAL.

PR NTE MUNICIPAL.

<)

C. HELIODORO MORALES CARDEIAS.
S¡NDrcO MUN|CIPAL.

o
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REGIDORES:

votación siendo APROBADOS POR UNANIMIDAD.
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C. TERESA GUTIERREZ JARA.

C. MARGARITA FELIX HUERTA.

C. ANGELBERTO VILLEGAS
SOLORZANO.

C. J. ASCENCION SOLORZANO
ESCATEL.

e

L i-É rY\ rerlñ 0nurol..U
C. LORENA UREÑA GONZALEZ

C. JOSÉ DE JESÚS TORALES
GUTlÉRREZ

GE LIVIER LARA GÓMEZ.

LIC. LUZ EL CÁRDENAS
R

C. JOSE RAÚL OROZCO LEWA.

La presente hoja de firmas, forma parte ¡ntegrante del Acta No. 36 (tre¡nta y seis),
correspondiente a la Vigésima Tercera sesión ordinaria del Ayuntamiento de Totatiche,
Jalisco; celebrada el día 21 (ve¡ntiuno) de agosto de 2O2O (dos m¡l veinte),
correspondiente a la Adm¡nistración 2O'lü2021 .
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